

Трое аспирантов ИММиТ стали стипендиатами Президента Российской Федерации



По результатам конкурсного отбора стипендиатами Президента Российской Федерации стали 11 аспирантов Политеха, среди которых трое из Института машиностроения, материалов и транспорта.

Стипендиантами Президента Российской Федерации стали три аспиранта Научно-образовательного центра «Конструкционные и функциональные материалы»: Артём Борисов (3 курс), Павел Вишняков (1 курс) и Владислав Чернявский (2 курс). Все они обучаются очно и ведут научные исследования по приоритетным направлениям научно-технологического развития страны.

Всего в этом году президентскую стипендию получили 500 молодых учёных со всей страны, в том числе 77 — из вузов Санкт-Петербурга. От Политеха в число победителей вошли 11 аспирантов из пяти институтов университета. Это подтверждает высокий уровень научной подготовки и актуальность исследовательских тем, разрабатываемых в Политехе, в том числе в ИММиТ.

«Всего 500 молодых учёных из всех вузов страны стали получателями президентской стипендии, в их числе 77 аспирантов и адъюнктов вузов Санкт-Петербурга. Поздравляю наших победителей конкурса, исследования которых, по мнению экспертов, направлены на достижение технологического лидерства России. Отмечу, что на конкурс нашими аспирантами было подано 82 заявки. И хотя отобрано 11 лучших исследователей, уверен, что у других тоже актуальные и перспективные научные проекты. Желаю всем удачи в других конкурсах, получения грантов и стипендий разного уровня и, главное, практической реализации своих идей в реальном секторе экономики», — отметил проректор по научной работе СПбПУ Юрий Фомин.

Президентская стипендия составляет 75 тысяч рублей в месяц и выплачивается сроком от одного до четырёх лет. На конкурс в 2025 году было подано более 4,6 тысячи заявок из 73 регионов России, наибольшее количество — по направлению «Технические науки».